



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

SVAKOG UTORKA SNIŽENA CENA ULAZNICE I BESPLATNO LEMONADE TUBE OSVEŽENJE

Cineplexx dočekuje najveće filmske naslove uz Summer Vibes raspoloženje

Beograd, 13. 7. 2023 – Leto je za nove doživljaje i dobre vibracije. Leto je za osveženja u svakom smislu, a Cineplexx te upravo poziva na to. Izaberi neki od aktuelnih filmova sa repertoara, zavali se u udobna sedišta klimatizovanih sala, i ovog leta uživaj u pokretnim slikama na velikom platnu uz hladno iznenađenje koje smo pripremili za sve goste. **Od 18. jula do kraja avgusta, svakog utorka u Cineplexx bioskopima, uz sniženu cenu ulaznice imaš i priliku da se dodatno rashladiš uz besplatno Lemonade Tube osveženje.** Ovo je pravi period da iskoristiš bioskopski dan u Cineplexxu i **uživaš dodatno u besplatnim i osvežavajućim ukusima limuna i limun-mandarine.** Najpopularniji filmski sadržaj stigao je na Cineplexx platna i samo čeka da bude viđen.

„**Nemoguća misija: Odmazda -prvi deo**“ oduševiće vas neverovatnim vratolomijama glavnog glumca Toma Kruza. Zvuk dolazećeg helikoptera, jurnjave fiće kroz centar Rima potpuno će vas uvući u svet Itana Hanta. Poslednji deo poznate franšize „**Indijana Džons i artefakt sudbine**“ je kruna legendarne arheološke sage i omaž prethodnim delovima. Sve počinje kada Harison Ford odluči da se penzionise..ali svoju sudbinu ne može da izbegne. Ukoliko niste, idealna je prilika da ova dva naslova pogledate u Cineplexx bioskopima već sada.

U julu nas još očekuju dva sjajna naslova - od 19. jula „Barbie“, film o popularnoj lutki iz 1959. godine i putovanje Margo Robi i Rajana Goslinga kroz ružičasti svet. **Legendarni režiser Kristofer Nolan** predstavlja svoje najnovije filmsko ostvarenje „**openhajmer**“ koji nam donosi sjajnu glumačku ekipu predvođenu **Kilijanom Marfijem** u ulozi Džeja Roberta Openhajmera i **Emili Blant** u ulozi njegove supruge, **Met Dejmona** u ulozi generala Lezlija Grouvsa Džuniora, direktora projekta Menhetn, dok je **Robert Dauni Džunior** u ulozi Luisa Strausa, osnivača Američkog komiteta za atomsku energiju. U filmu takođe glumi i **dobitnik Oskara Rami Malek**, kao i osam puta nominovan za Oskara glumac, scenarista, producent i reditelj **Kenet Brana**, koji je ranije sarađivao sa Nolanom. Radnja filma zasnovana je na knjizi koja je osvojila Pulicerovu nagradu „**Američki Prometej: Trijumf i tragedija Džeja Roberta Openhajmera**“. Film je na repertoaru Cineplexx bioskopa već od 20. jula.

Istinita priča o gejmeru, koji je uspeo da se domogne profesionalnih trka automobila, ubrzaće nam svima puls. Uzbudljiv „Gran Turismo“ film svi čekamo sa nestrpljenjem, a na repertoaru će se



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

naću od 10. avgusta. Film je ultimativno ispunjenje snova mladog igrača igrice Gran Turismo koji je svojim igračkim sposobnostima osvojio niz Nisanovih takmičenja kako bi postao profesionalni vozač trkačkih automobila. **Naše najmlađe posetioce očekuju animirane avanture „Mavka: Kraljica šume” kao i fantastična, ultra zabavna četvorka u filmu „Nindža kornjače: Haos”.**

Trejler filma „Nemoguća misija: Odmazda -prvi deo“:

<https://www.youtube.com/watch?v=avz06PDqDbM>

Trejler filma „Barbie“: <https://www.youtube.com/watch?v=pBk4NYhWNMM>

Trejler filma „Openhajmer“: <https://www.youtube.com/watch?v=bK6ldnjE3Y0>

Trejler filma „Gran Turismo“: <https://www.youtube.com/watch?v=GVPzGBvPrzw>

Za više informacija o filmovima koji će se naći na repertoaru posetite www.cineplexx.rs

Pozovite prijatelje, izaberite grickalice, rashladite se uz besplatne Lemonade Tube ukuse i zabavite se uz neverovatne naslove ovog leta u Cineplexx bioskopima*.

**ponuda se ne odnosi na Cineplexx Promenada bioskop*